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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1399 لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

200/99/7 :هرامش

1399/01/19 :خیرات

همانشخب

م1399 لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا799

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ /نابطاخم

یتایلام روما لک تارادا

1399 لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحاعوضوم

یم غلابا ارجا تهج ،ریز حرش هبروشک لک 1399 لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا
:دوش

1 هرصبت

زاگ تارداص صلاخ و یزاگ تاناعیم و تفن تارداص زا لصاح عبانم زا یلم هعسوت قودنص مهس -فلا
و لاس لوط رد تسا فلکم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب .دوشیم ن�عت )%20( دصردتسیب
تکرش )%14/5( دصردمین و هدراهچ مهس و هوجو نیا زیراو هب تبسن هلصافلاب ،عبانم لوصو اب بسانتم
مهس و )تلود ماهس دوس میسقت زا فاعم( یزاگ تاناعیم و ماخ تفن تارداص لک زا ناریا تفن یلم
زا فاعم( یعیبط زاگ تارداص صلاخ لحم زا تفن ترازو هعبات یتلود تکرش )%14/5( دصردمین و هدراهچ
یدمآرد فیدر عوضوم )%3( دصردهس مهس نینچمه و )رفص خرن اب تایلام و تلود ماهس دوس میسقت

لاس مهدزای هام زا و زیراو هناهام تروصهب روکذم غلابم .دنک مادقا نوناق نیا )5( هرامش لودج 210109
شش و یس ینوناق مهس ات هدشن�عت )%20( دصردتسیب مهس توافتلاهبام .دوشیم هیوست و هبساحم
رد ءازجا رگید و قودنص مهس تبسن هب قودنص نیا یدورو لحم زا یلم هعسوت قودنص )%36( دصرد
هک تسا یراکو زاس اب قودنص هب نآ تخادرپزاب و دوشیم یقلت ماو و تلود یهدب ناونع هب 1399 لاس
.دنکیم صخشم یلم هعسوت قودنص یانما تأیه

2 هرصبت

نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق )4( هدام مکح لومشم 1399 لاس رد یراذگاو لاح رد یاهتکرش-ب
.دنشابیم )2( تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت

یاه تکرش هیلک-)2( تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق4 هدام[
دوس اهنآ یارب روشک لک هجدوب رد هک اهکناب و یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم یتلود
بوصم هجدوب باسحلا یلع ماهس دوس و باسحلا یلع تایلام زیراو هب فظوم دوش یم ینیب شیپ هژیو
مدع تروص رد دوش یم هداد هزاجا روشک لک یراد هنازخ هب .دنشاب یم هام ره رد مهدزاود کی تروص هب
هدوزفا شزرا رب تایلام و ضراوع ،مهدزاود کی و باسحلا یلع تروص هب تلود ماهس دوس و تایلام زیراو
باسح یدوجوم زا ،اهکناب و یتلود یاهتکرش زا کی ره طسوت )روشک یتایلام روما نامزاس ملاعا ساسارب(
و روشک یمومع یاهدمآرد باسح هب ار ماهس دوس و تایلام و تشادرب روشک لک یراد هنازخ دزن اهنآ
.دیامن زیراو دروم بسح روشک ترازو مان هب هوجو زکرمت باسح و اه یرادرهش یاهباسح هب ار ضراوع
دهاوخ ماجنا یمومع عمجم بوصم و هدش یسرباسح یلام یاهتروص یانبم رب تلود یعطق باسح هیوست
هب قلعتم اهنآ ماهس زا یتمسق هک یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم یتلود یاهتکرش .دش
هدام نیا عوضوم هوجو تخادرپ لومشم ،یتلودریغ شخب ماهس نازیم بسانت هب ،تسا یتلودریغ شخب
لاس بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق رد ررقم و طوبرم ماکحا عبات هدش دای غلابم لوصو .دنشاب یمن

].تسا نآ یدعب تاحلاصا و 1366

1399/01/19 :دنس خیرات
200/99/7 :دنس هرامش
/1399 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا/م :دنس دک
99/اکحا
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یاهتایه و اهنمجنا یماسا ملاعا*
ینید یاهتیلقا و یبهذم
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تایلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نیلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداینب81 درکلمع تایلام زیراو
صاخ باسح هب اهداهن
نیرظان و یلوتم تایلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
داینب 81 درکلمع تایلام دروم رد
یملاسا بلاقنا یاهداهنو اه
رد هک1/33352 هیغلابا ناکامک
ییاراد طسوت76/05/12 خیرات
یم رارق لمع کلام هدش غلابا
دریگ
دنب لومشم صاخشا صیخشت*
یاهتایلام نوناق 2 هدام1
نیرومام طسوت میقتسم
ددرگ صخشم صیخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
نایاپ ات اهداینب تایلام زیراو

صاخ یاه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/99/7 :همانشخب

200/99/7 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/4909 :همانشخب

1 of 8 3/2/2024, 6:03 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/145
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/215
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/215
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/215
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/215
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/216
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/249
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/249
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/249
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/249
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/249
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/249
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/249
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/249
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/482
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/482
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/482
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/482
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/482
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/482
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/636
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/646
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/672
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/672
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/773
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/773
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/811
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


5 هرصبت

لاس رد هرشتنم( تلود یملاسا یلام قاروا یسیونهریذپ دهعت دزمراک و هرصبت نیا دانسا و قاروا-ل
و اهتفایرد و راشتنا ناکرا نیب تلاماعم نینچمه .دوشیم رفص خرن هب تایلام لومشم )1399

یاهداهن زا هدافتسا مدع ای هدافتسا زا رظنفرص ،دنب نیا عوضوم قاروا راشتنا هب طوبرم یاهتخادرپ
ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )14( هدام مکح تاینثتسم و اهتیفاعم لومشم ،طساو
.دوشیم روشک یلام

6 هرصبت

خرن تفایرد رب هولاع تسا فلکم روشک رسارس یناتسا بلاضاف و بآ یاهتکرش قیرط زا ورین ترازو-فلا
تأیه طسوت هدشن�عت فرصم یوگلا زا رتلااب برش بآ شورف بعکمرتم ره یازا هب ،یرهش یاهببآ
قوف هوجو .دنک زیراو روشک لک یرادهنازخ هب و تفایرد ،بآ ناکرتشم زا لایر )200( تسیود غلبم ناریزو
.تسا رفص خرن هب تایلام لومشم

،لاسکی تدم فرظ دوشیم هداد هزاجا )روشک یتایلام روما نامزاس( ییاراد و یداصتقا روما ترازو هب-ب
یاههمانراهظا هک ،1395 ات 1387 تاونس یاههرود هدوزفا شزرا رب تایلام نایدوم یاههدنورپ زا یشخب
هلمج زا( یطباوض هب هجوت اب ،دناهتفرگن رارق یگدیسر دروم نونکات و هدومن میلست ررقم دعوم رد ار دوخ
یم هیهت نوناق غلابا زا دعب هامکی تدم فرظ روشک یتایلام روما نامزاس داهنشیپ هب هک )باختنا هوحن

.دیامن یعطق یگدیسر نودب ،دسریم ییاراد و یداصتقا روما ریزو بیوصتهب و دوش

-د

:دوشیم هفاضا روشک هعسوت یاههمانرب یمئاد ماکحا نوناق )32( هدام )پ( دنب )1( ءزج هب ریز نتم 1-

و همانرب نامزاس داهنشیپ اب ءزج نیا عوضوم لاغتشا زا رادروخربریغ یاهناتسرهش و قطانم یاه صخاش«
».دسریم ناریزو تأیه بیوصتهب روشک هجدوب

.تسا یدیلوت دحاو رارقتسا لحم ،یدیلوت یاهدحاو هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام ذخأ لحم-2

یاهناتسرهش رد هعسوت مشش همانرب نوناق )6( هدام )ب( دنب )1( ءزج عوضوم هدوزفا شزرا ضراوع-3
و رهشملاسا رهش و نارهت یرهش طاقن رد )%88( دصرد تشه و داتشه تبسن هب رهشملاسا و نارهت
.دوشیم عیزوت اهنآ یریاشع و ییاتسور طاقن رد )%12( دصرد هدزاود

کی ره هب )2( تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق )12( هدام قباطم-ه
دحاو ره زا هناهام دوشیم هداد هزاجا طبریذ هعبات یاهتکرش قیرط زا ورین و تفن یاههناخترازو زا
رازه کی غلبم قرب ناکرتشم ینوکسم دحاو ره زا ،لایر )2000( رازه ود غلبم زاگ ناکرتشم ینوکسم
هب و ذخأ لایر)10000( رازه هد غلبم قرب و زاگ ناکرتشم یراجت یاهدحاو زا کی ره زا و لایر )1000(
یرادهنازخ دزن نوناق نیا )5( هرامش لودج 160186 و 160185 یاهفیدر عوضوم یمومع دمآرد باسح
هوجو .دشابیم )%50( دصردهاجنپ لداعم رکذلاقوف غلابم ،ییاتسور ناکرتشم یارب .دننک زیراو روشک لک
.تسا رفص خرن هب تایلام لومشم ،قوف

فقس نمضتم دنب نیا یئارجا همانن�آ .دسریم فرصم هب روکذم هدام رد جردنم دراوم یارب هلصاح عبانم
ییاراد و یداصتقا روما ترازو و روشک هجدوب و همانرب نامزاس کرتشم داهنشیپ هب هصقانم یرازگرب هوحن و
.دسریم ناریزو تأیه بیوصتهب

نوناق )38( هدام )ص( و )ث( یاهدنب یارجا زا لصاح دمآرد ،اهدنامسپ برخم تارثا شهاک روظنم هب -و
تسیز طیحم برخم دنامسپ دیلوت هب رجنم اهنآ فرصم هک ییاهلااک شورف زا یشان ،هعسوت مشش همانرب
ات یلوصو عبانم .دوشیم زیراو 160189 هرامش یدمآرد فیدر هب یتایلام روما نامزاس طسوت دوشیم
نیا )?9 هرامش لودج 530000-39 فیدر لحم زا لایر )10,000.000.000.000( درایلیم رازه هد فقس
هلدابم زا سپ ات دریگیم رارق )تسیز طیحم یلم قودنص( تسیزطیحم تظافح نامزاس رایتخا رد نوناق
داجیا( روبزم یاهلااک زا لصاح یاهدنامسپ تفایزاب یارب روشک هجدوب و همانرب نامزاس اب همانتقفاوم
.دوش فرصم یصوصخ شخب تکراشم تیولوا اب )یژرنا و داوم هب دنامسپ لیدبت یاهقطنم تاسیسأت

یاهلااک تسرهف ،لااک ره )%1( دصرد کی فقس ات ضراوع نازیم رب لمتشم دنب نیا یئارجا همانن�آ
هب نوناق نیا غلابا زا سپ هامود تدم فرظ یئارجا دنیآرف و اهلااک دنامسپ تیریدم هنیزه خرن ،لومشم
روما و تراجت و ندعم ،تعنص ،روشک یاههناخترازو ،تسیز طیحم تظافح نامزاس کرتشم داهنشیپ
.دسریم ناریزو تأیه بیوصتهب و دوشیم نیودت روشک هجدوب و همانرب نامزاس و ییاراد و یداصتقا

طسوت اهنآ تیلاعف زوجم هک یکشزپماد و یزاسوراد ،یکشزپاریپ ،یکشزپ لغاشم و فرح نابحاص هیلک-ز
و یکشزپماد ماظن نامزاس ای و ناریا یکشزپ ماظن نامزاس ،یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو
و تلاکو زا معا یقوقح یاهراک و بسک رد لغاش صاخشا هیلک و دوشیم رداص ناریا یکشزپماد نامزاس
یاهتایلام نوناق )169( هدام )2( هرصبت همانن�آ بوچراهچ رد دنفلکم ،هداوناخ و یقوقح هرواشم
.دننک هدافتسا یهاگشورف هنایاپ زا یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب 1366/12/3 بوصم میقتسم

و اههیریخ ،حلسم یاهورین ،یمومع یاهداهن هب هتسباو ،یصوصخ ،یتلود زا معا ینامرد زکارم هیلک -ح
تفایرد بجومهب هک ناکشزپ یکشزپ لمعلاقح ای همحزلاقح زا )%10( دصردهد دنفلکم یتلود یاهتکرش
باسحلایلع ناونعهب دوشیم تخادرپ رامیب فرط زا ادقن ای و اههمیب هب یلاسرا یاهباسحتروص هجو
نامزاس باسح هب باسحتروص غلبم لوصو زا دعب هام نایاپ ات طوبرم کشزپ مان هب و دننک رسک تایلام
دمآرد ناونعهب هک ییاهتخادرپ هیلک لماش دنب نیا باسحلایلع تایلام .دننک زیراو روشک یتایلام روما

،دوشیم رسک نآ تایلام و تخادرپ نوناق نیا )12( هرصبت )فلا( دنب )2( ءزج قباطم هناراک و قوقح
.دشابیم یراج دنب نیا یارجا رد میقتسم یاهتایلام نوناق )199( هدام مکح .دوب دهاوخن
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هدام عوضوم یتاعلاطا یاههاگیاپ زا هدافتسا اب 1399 لاس رد تسا فلکم یتایلام روما نامزاس-ط
تایلام 1398 لاس نایاپ ات تابلاطم فیلکت ن�عت هب تبسن میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم )169(
هب و لوصو ار تابلاطم نیا )%30( دصردیس لقادح و هدرک مادقا یقوقح و یقیقح صاخشا زا تلود
یرابتعا و یلام تاسسوم و اهکناب .دنک زیراو نوناق نیا )5( هرامش لودج رد جردنم طبریذ یدمآرد فیدر
و میقتسم یاهتایلام نوناق )ررکم169( هدام رد ررقم فیلاکت ریاس و قوف فیلاکت تیاعر مدع تروص رد
لداعم یاهمیرج لومشم میقتسم یاهتایلام نوناق رد روبزم یاههمیرج رب هولاع نآ یئارجا همانن�آ
نیا .دنوشیم لاسره رد یرابتعا و یلام هسسوم و کناب دزن صاخشا یاههدرپس مجح)%2( دصردود
تاعلاطا دنفلکم همیب یاهتکرش .دوب دهاوخ لوصو و هبلاطم لباق روبزم نوناق تاررقم قیرط زا اههمیرج
یتایلام روما نامزاس هک یبیترت هب ار هدشتساوخرد یقوقح و یقیقح صاخشا یداصتقا و یلام ،یتیوه
.دنهد رارق نامزاس نآ رایتخا رد دنکیم ررقم

میقتسم یاهتایلام نوناق رد روبزم یاههمیرج رب هولاع دنب نیا تیاعر مدع تروصرد همیب یاهتکرش
.دوب دنهاوخ 1398 لاس نایاپ رد یتفایرد همیب قح )%5( دصردجنپ لداعم یاهمیرج لومشم

-ک

هلمج زا تامدخ و لااک تارداص زا لصاح یاهدمآرد یارب یتایلام یاهتیفاعم و رفص خرن هنوگره -1
رب تایلام نوناق )13( هدام عوضوم ضراوع و تایلام دادرتسا نینچمه و ماخ داوم ،یتفنریغ یاهلااک
قبط تارداص زا لصاح زرا هک یدراوم رد ،یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب 1387/2/17 بوصم هدوزفا شزرا
1399 و 1398 یاهلاس درکلمع یارب ،دوشن هدنادرگرب روشک یداصتقا هخرچ هب یزکرم کناب یملاعا تاررقم
ینثتسم دنب نیا طورش لومش زا یسدنهم -ینف تامدخ و یزرواشک شخب تارداص .تسین لامعا لباق
دیلوت عناوم عفر نوناق )34( هدام عوضوم هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام دادرتسا نامز تدم .دنتسه
هخرچ هب زرا دورو خیرات زا هامکی روشک یتایلام روما نامزاس فرط زا روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر
.دشابیم هدشدای تاررقم قباطم روشک یداصتقا

زرا تشگرب زا نانیمطا لوصح هب طونم ناگدننکرداص یارب یتارداص قوشم و هزیاج هنوگره تخادرپ -2
یروهمج یزکرم کناب لمعلاروتسد ساسارب روشک داصتقا هخرچ هب تامدخ و لااک تارداص زا لصاح
.دشابیم ناریا یملاسا

یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب 1387/2/17 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یشیامزآ یارجا تدم-ل
.دوشیم دیدمت 1399 لاس هام رهم نایاپ ات

مشش همانرب نوناق)29( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد زا یکی امرفراک هک یراکنامیپ تلاماعم رد-م
هب ار نآ اب بسانتم هدوزفا شزرا تایلام ،تخادرپ ره اب نامزمه تسا فظوم امرفراک ،تسا هعسوت
،دشاب هدرکن تخادرپ راکنامیپ هب ار هدوزفا شزرا رب تایلام امرفراک هک ینامز ات .دنک تخادرپ راکنامیپ
هک یدراوم رد .درادن ار یو زا درکرید همیرج ذخأ ای راکنامیپ زا نآ هبلاطم قح روشک یتایلام روما نامزاس
،راکنامیپ تساوخرد تروص رد دوشیم تخادرپ یملاسا هنازخ دانسا تروص هب راکنامیپ هب امرفراک یهدب
یتایلام روما نامزاس .دهد لیوحت روشک یتایلام روما نامزاس هب انیع ار قاروا نیا تسا فظوم امرفراک
لک یرادهنازخ هب ار روکذم دانسا و رسک راکنامیپ یتایلام یهدب زا ار یلیوحت قاروا یمسا غلبم لداعم روشک
ناونعهب ار یلیوحت هنازخ دانسا یمسا غلبم لداعم تسا فظوم روشک لک یرادهنازخ .دنکیم هئارا روشک
.دنک روظنم تایلام یلوصو

شورف تمیق زا )%1( دصرد کی لحم زا هدشلوصو یگدنیلاآ ضراوع زا )%35( دصردجنپ و یس-ن
یلم قودنص( تسیز طیحم تظافح نامزاس هب هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )38( هدام )1( هرصبت
هدام ساسارب روشک هجدوب و همانرب نامزاس اب همانتقفاوم هلدابم زا سپ ات دباییم صاصتخا )تسیزطیحم
و یطیحم تسیز یاه یگدولآ شهاک یارب یلام تلایهست یاطعا فرص روکذم قودنص همانساسا )5(
.دوش تسیز طیحم بیرخت زا یریگولج

-یعمج تروص هب ار ینوناق یکرمگ و یتایلام تافیفخت و اهتیفاعم دنفظوم یئارجا یاههاگتسد-ص
و یداصتقا روما ترازو طسوت دنب نیا یئارجا لمعلاروتسد .دننک تبث دوخ هب طوبرم یاهباسح رد یجرخ
یروهمج کرمگ .دوشیم غلابا و هیهت نوناق نیا بیوصت زا سپ روشک هجدوب و همانرب نامزاس و ییاراد
هب ار تافیفخت و اهتیفاعم نیا شرازگ رابکی هامشش ره روشک یتایلام روما نامزاس و ناریا یملاسا
ناونع هب یکرمگ تافیفخت و اهتیفاعم درکلمع .دننکیم هئارا یملاسا یاروش سلجم یداصتقا نویسیمک
و تیفافش شیازفا روظنمهب .دوشیم بوسحم ناریا یملاسا یروهمج کرمگ یلوصو تادراو رب تایلام
و یتایلام یاهتیفاعم نازیم ینیبشیپ تسا فظوم روشک هجدوب و همانرب نامزاس ،تلود ییوگخساپ
.دهد رارق مومع سرتسد رد و دنک تبث یتاونس هجدوب نیناوق رد ار دروم ره تیفاعم دصرد

هب و یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم )169( و )103( داوم دانتسا هب-ش
تدم فرظ تسا فلکم هیئاضق هوق ،یتایلام ربمت لاطبا قیرط زا تلود یتایلام یاهدمآرد شیازفا روظنم
ار لکوم و لیکو نیب یکینورتکلا دادرارق میظنت کینورتکلا دادرارق هناماس ،نوناق نیا بیوصت زا سپ هامکی
،لاکو زکارم وضع یلاکو و نارواشم زا معا لاعف دارفا مامت هناماس نیا یزادناهار نامز زا .دنک یزادناهار
اب دوخ یلام یاهدادرارق دنفظوم یرتسگداد یلاکو یاهنوناک و هداوناخ نارواشم و یمسر ناسانشراک
هناماس طسوت دادرارق ره یارب هدشرداص یاتکی )دک( هسانش .دنیامن میظنت و تبث هناماس نیا رد ار لکوم
یلام تاعلاطا جارختسا روظنم هب یئاضق تامدخ هناماس رد لیکو ییاسانش یانبم ،کینورتکلا دادرارق
هطوبرم نیناوق قبط دنب نیا یارجا زا نیفلختم اب .دوب دهاوخ یتایلام ربمت لاطبا و دادرارق رد جردنم
.دوشیم دروخرب

-ت

حرش هب روشک رد دوجوم نیباکود تناو و یراوس یاهوردوخ عاونا و ینوکسم یاهدحاو 1399 لاس رد -1
:دنوشیم )هنلااس( ییاراد رب تایلام لومشم ریز یاهدنب
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درایلیم دصکی لداعم زور شزرا اب )نایعا و هصرع باستحا اب( ینوکسم یاهدحاو -1-1
:ریز یاهخرن هب رتشیب و لایر )100,000.000.000(

رازه رد کی لایر درایلیم 150 ات لایر درایلیم 100 دازام هب تبسن-1-1-1

رازه رد ود لایر درایلیم 250 ات لایر درایلیم 150 دازام هب تبسن -2-1-1

رازه رد هس لایر درایلیم 400 ات لایر درایلیم 250 دازام هب تبسن -3-1-1

رازه رد راهچ لایر درایلیم 600 ات لایر درایلیم 400 دازام هب تبسن -4-1-1

رازه رد جنپ لااب هب لایر درایلیم 600 دازام هب تبسن -5-1-1

تایلام لومشم هناگادج و بوسحم لغتسم کی ینوکسم دحاو ره ،دنب نیا عوضوم تایلام هبساحم رد
.دشابیم

درایلیم تفه شزرا اب ،یصخش یماظتنا هرامش یاراد نیباک ود تناو و یراوس یاهوردوخ عاونا -2-1
)%0/2( دصردمهد ود خرن اب وردوخ زور شزرا ساسا رب رتشیب و لایر )7 ،000،000،000(

:دنشابیمن تایلام نیا لومشم ریز دراوم -2

تخاس لاح رد ینوکسم یاهدحاو -1-2

کلمت لاس رد اهوردوخ و ینوکسم یاهدحاو -2-2

میقتسم یاهتایلام نوناق )2( هدام عوضوم صاخشا هب قلعتم یاهوردوخ -3-2

هدننکژاتنوم و هدنزاس تاجناخراک طسوت شورف زا شیپ ،لخاد ژاتنوم و هدشدیلوت یاهوردوخ -4-2

یمسر ناگدنیامن طسوت شورف زا شیپ ،هدشدراو یاهوردوخ -5-2

و روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس ،تراجت و ندعم ،تعنص و یزاسرهش و هار یاههناخترازو -3
تسا فظوم یماظتنا یورین و کلاما تیکلام تاعلاطا هب طخرب یسرتسد ناکما دنفظوم اهیرادرهش
.دهد رارق نامزاس نیا رایتخا رد ار وردوخ و نکاما هزوح رد روشک یتایلام نامزاس زاین دروم تاعلاطا

نایاپ ات رثکادح اهنآ شزرا و لومشم یاهییاراد ن�عت هب تبسن تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس
.دناسرب لومشم صاخشا علاطا هب یضتقم وحن هب ار بتارم و دنک مادقا 1399 لاس هامدادرخ

و ینوکسم یاهدحاو زا کی ره هب طوبرم هنلااس تایلام دنفلکم یقوقح و یقیقح صاخشا هیلک -4
تخادرپ 1399 لاس هامنمهب نایاپ ات رثکادح ار لفکت تحت دارفا و دوخ کلمت تحت لومشم یاهوردوخ
عضو تایلام اهنآ یارب دنب نیا بجوم هب هک یکلاما لاقتنا و لقن تبث و اهوردوخ کلاپ ضیوعت .دنیامن
و یعطق لاقتنا و لقن ،ییاراد رب تایلام لماش لاقتنا دروم یتایلام یهدب تخادرپ زا لبق ،تسا هدیدرگ
.دراد ینماضت تیلووسم هقلعتم تایلام تخادرپ رد ءزج نیا مکح زا فلختم .تسا عونمم هراجا

ینوکسم یاهدحاو زا میقتسم یاهتایلام نوناق )ررکم 54( هدام قباطم یلاخ یاههناخ رب تایلام ذخأ -5
.تسین دنب نیا تایلام ذخأ زا عنام ،لومشم

ات رثکادح )روشک یتایلام روما نامزاس( ییاراد و یداصتقا روما ترازو طسوت دنب نیا یئارجا همانن�آ
.دسر یم ناریزو تأیه بیوصت هب و دوشیم هیهت 1399 لاس هامدادرخ نایاپ

ینوکسم یاهدحاو روشک رسارس یاهیرادرهش یراکمه اب تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -ث
و 1398 ،1397 یاهلاس رد تیعمج رفن رازه دصکی زا شیب تیعمج اب یاهرهش رد عقاو هنکس زا یلاخ

زا شیب هک یناکلام زا ار میقتسم یاهتایلام نوناق )ررکم54( هدام هقلعتم تایلام و ییاسانش ار 1399
یاهتایلام نوناق )53( هدام )11( هرصبت عوضوم یتایلام یاهتیفاعم .دنک ذخأ ،دنراد یلاخ هناخ کی
.دوشیمن هتفرگ رظن رد مکح نیا عوضوم تایلام هبساحم رد میقتسم

لودج 110204 فیدر رد یمومع دمآرد باسح هب تایلام نیا زا لصاح دمآرد زا )%50( دصردهاجنپ
اه یرادرهش مهس ناونع هب هدنامیقاب )%50( دصردهاجنپ و روشک لک یرادهنازخ دزن نوناق نیا )5( هرامش
یاه هناخترازو و روشک یتایلام روما نامزاس .دوش یم زیراو تایلام ذخأ لحم یاهرهش یرادرهش باسح هب
ییاسانش تهج مزلا تاعلاطا هیلک دنفلکم مکح نیا طبریذ یاه هناخترازو رگید و ورین و یزاسرهش و هار
.دنهد رارق روشک یاه یرادرهش رایتخا رد ار هنکس زا یلاخ یاههناخ

و هار و )یتایلام روما نامزاس( ییاراد و یداصتقا روما یاه هناخترازو طسوت دنب نیا یئارجا همان ن�آ
)روشک یاه یرایهد و اهیرادرهش نامزاس( روشک ترازو یراکمه اب اه ناتسا یلاع یاروش و یزاسرهش
.دسریم ناریزو تأیه بیوصتهب و دوش یم هیهت هامود تدم فرظ

و 1398 یاهلاسرد لائوزنو و ناریا کرتشم کناب یزرا یاهیهدب و اهییاراد ریعست زا یشان دوس -خ
.تسا رفص خرن اب تایلام لومشم 1399

7 هرصبت

ناریا عیانص یزاسون و شرتسگ یاهنامزاس 1397 لاس زا لبق تابلاطم دوشیم هداد هزاجا تلود هب-ـه
کناب هیامرس نیمأت رد تکراشم تباب )وردیمیا( ناریا یندعم عیانص و نداعم یزاسون و هعسوت و )وردیا(
یتلود تکرش قیرط زا تفن ترازو و روکذم یاهنامزاس تابلاطم نینچمه و ندعم و تعنص یصصخت
عوضوم فیلاکت ماجنا هب طورشم طوبرم نیناوق قباطم ماهس یراذگاو زا اهنآ هب قلعتم مهس تباب هعبات
تباب تلود هب اهنآ یهدب اب ار یساسا نوناق )44( مراهچ و لهچ لصا یلک یاهتسایس یارجا نوناق
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تروصهب لایر )7,800.000.000.000( درایلیم دصتشه و رازه تفه فقس ات ماهس دوس و تایلام
.دنک رتاهت هنازخ شدرگ قیرط زا یجرخ -یعمج

9 هرصبت

)2( تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق )78( هدام ققحت یاتسار رد -ط
یاههاگنب و تاسسوم زا هتسد نآ و یوضر سدق ناتسآ ،یساسا نوناق )30( مایس لصا یارجا تهج رد و
نذا هک یدراوم یانثتسا هب )هر( ماما ترضح نامرف یئارجا داتس و حلسم یاهورین هعومجمریز یداصتقا
دوخ تایلام زیراو هب تبسن دنفظوم ،دنراد ار نآ هیوست هوحن ای و تایلام تخادرپ مدع رب ینبم هیقف یلو
هب ،طوبرم یاهنیزه یاهفیدر لحم زا یزیراو دمآرد لداعم .دننک مادقا 110112 فیدر عوضوم هنازخ هب
قطانم و ییاتسور سرادم یارب تازیهجت دیرخ و یزاسمواقم ،یزاسون ،یشزومآ تلادع هعسوت روظنم
رارق شرورپ و شزومآ ترازو رایتخا رد )هر( ینیمخ ماما دادما هتیمک یزومآشناد یاههاگباوخ و مورحم
.دریگیم

10 هرصبت

همیب قح لصا زا لایر 3) ،000،000،000،000( درایلیم رازه هس غلبم دنفلکم یاهمیب یاهتکرش-فلا
و ن�عت اهتکرش زا کی ره )یوفترپ( همیب شورف ساسارب هک یلودج یط ار یتفایرد ثلاث صخش
)5( هرامش لودج 160111 فیدر یمومع دمآرد هب یگتفه تروصهب دسریم همیب یلاعیاروش بیوصتهب
هنیزه ناونعهب دنب نیا عوضوم همیب یاهتکرش یزیراو هوجو .دننک زیراو روشک لک یرادهنازخ دزن نوناق نیا
،روشک یاهداج لقن و لمح و یرادهار نامزاس رایتخا رد هلصاح عبانم .دوشیم بوسحم یتایلام لوبق لباق
نیا هب طوبرم یاهفیدر رد ات دریگیم رارق روشک سناژروا نامزاس و ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا یورین
.دوش هنیزه ،ریم و گرم و تافداصت شهاک هب رجنم روما رد نوناق نیا )7( هرامش لودج رد اههاگتسد
و لمح و یرادهار نامزاس .تسا دنب نیا یارجا رب تراظن هب فظوم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم همیب
هامهس ره ار دوخ درکلمع شرازگ دنفظوم روشک سناژروا نامزاس و یماظتنا یورین ،روشک یاهداج لقن
روشک هجدوب و همانرب نامزاس و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم همیب هب روکذم هوجو هنیزه هوحن زا رابکی
.دننک شرازگ

11 هرصبت

-د

نارئاز یارب ،هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )45( هدام عوضوم روشک زا جورخ ضراوع ،1399 لاس رد -1
بوصم روشک لک 1396 لاس هجدوب نوناق ساسا رب لاس لوط رد رابکی یارب نانیشنزرم و تابتع

یناسک هب ءزج نیا عوضوم نیشنزرم دارفا .دوشیم ذخأ نآ یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب 1395/12/24
هناماس ساسارب عوضوم نیا د�أت و یسررب ;دنتسه یزرم یاهرهش و اهاتسور رد نکاس هک دوشیم قلاطا
.تسا روکذم دارفا یتسپ)دک(هسانش و یلم هرامش رب ینتبم روشک ترازو نانیشنزرم تاعلاطا کناب

ینیمز یاهزرم زا 1399 لاس هامنابآ مود ات 1399 لاس هامرویرهش مهدراهچ خیرات زا هک نیعبرا نارئاز -2
.دنفاعم جورخ ضراوع تخادرپ زا دنوشیم جراخ روشک زا قارع روشک دصقم هب

مازعا یزرمنورب تاقباسم هب ناناوج و شزرو ترازو زوجم اب هک یلم یاهمیت ناراکشزرو جورخ ضراوع -ی
.دوشیم ذخأ و هبساحم جورخ لوا هلحرم ضراوع خرن اب ،جورخ هلحرم ره یارب دنوشیم

12 هرصبت

-فلا

غلبم هنلااس1399 لاس رد میقتسم یاهتایلام نوناق )84( هدام عوضوم یتایلام تیفاعم فقس-2
و یتلود نانکراک دمآرد لک رب تایلام خرن .دوشیم ن�عت لایر )360 ،000،000( نویلیم تصش و دصیس
یاهتایلام نوناق )86( هدام )2( و )1( یاههرصبت یانثتسا هب( هداعلاقوف یایازم و قوقح زا معا یتلودریغ
بوصم یملع تأیه یاضعا هب طوبرم تاررقم زا یا هراپ حلاصا نوناق )5( هدام تیاعر اب و میقتسم

لومشم نآ ربارب مین و کی ات روکذم غلبم رب دازام هناراک و )یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب 1368/12/16
هنلااس تایلام لومشم نآ ربارب مین و ود ات ربارب مین و کی دازام هب تبسن و )%10( دصردهد هنلااس تایلام
دصردتسیب هنلااس تایلام لومشم نآ ربارب راهچ ات ربارب مین و ود دازام هب تبسن و )%15( دصردهدزناپ
تیفاعم نازیم .دشابیم )%25( دصرد جنپ و تسیب تایلام لومشم ربارب راهچ دازام هب تبسن و )20%(
و داتشه و تسیود غلبم هنلااس میقتسم یاهتایلام نوناق )101( و )57( داوم عوضوم صاخشا یتایلام
.دوشیم ن�عت لایر )288.000.000( نویلیم تشه

دنمهرهب میقتسم یاهتایلام نوناق )86( هدام )1( هرصبت عوضوم یتایلام یاهتیفاعم زا هک یصاخشا
.دنوش یمن ءزج نیا تاررقم قباطم روکذم نوناق )84( هدام تیفاعم لومشم دنتسه

14 هرصبت

فلا دنب ریخا تمسق

ضراوع لومشم ،1398 لاس رد یدنبهیمهس زا لبق تمیق هب تبسن نیزنب تمیق حلاصا زا لصاح عبانم -2
.دوشیمن ناریا تفن یلم تکرش)%14/5( دصردمین و هدراهچ مهس و هدوزفا شزرا رب تایلام و

شزرا رب تایلام نوناق )38( هدام عوضوم یژرنا یاهلماح شورف زا اهیرایهد و اهیرادرهش ضراوع -3
زکرمت باسح هب هام کی تدم فرظ ،لوصو زا سپ ،هرصبت نیا )فراصم( اه یتخادرپ لوادج و هدوزفا
.دوش تخادرپ اه یرایهد و اه یرادرهش هب ات دوشیم زیراو روشک ترازو هوجو

15 هرصبت
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یاهحرط یارجا رد عیرست و هعسوت تهج تسا فلکم ناریا یاهتسه تخوس و هیلوا داوم دیلوت تکرش-ج
و نیناوق اب قباطم ار ازوترپ داوم اب هارمه یبناج تلاوصحم و یندعم داوم ،یاهیامرس یاهییاراد کلمت
و لااک هدشمامت تمیق لماش( اههنیزه رسک زا سپ ار نآ زا لصاح دمآرد و هدناسر شورف هب تاررقم
دنک زیراو روشک لک یرادهنازخ دزن یصاخ باسح هب )شورف و عیزوت و یمومع -یرادا ،هتفرشورف تامدخ
کلمت یاهفیدر و اهحرط رد یراذگهیامرس تهج تکرش نآ هنلااس هجدوب قباطم ار هلصاح دمآرد و
و ازوترپ نداعم ماهس کلمت ای و یجراخ ای یلخاد أشنم اب درز کیک دیرخ تهج یاهیامرس یاهییاراد
روشک هجدوب و همانرب نامزاس اب هدشهلدابم یاههمانتقفاوم ساسارب تخوس هخرچ اب طبترم یاهتکرش
ماهس دوس میسقت زا فاعم و روظنم تکرش رد تلود هیامرس شیازفا باسح هب هلصاح دمآرد .دیامن هنیزه
.دوشیم هبساحم رفص خرن اب نآ تایلام و تلود

17 هرصبت

و یتلودریغ یمومع یاهداهن هلمج زا هعسوت مشش همانرب نوناق )29( هدام عوضوم یاههاگتسد هیلک-ح
هب ار دوخ یاهکمک و اهتیامح یمامت دنفلکم ،دننکیم تیامح ریذپ بیسآ راشقا زا لکش ره هب هک اهداینب
تبث یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو هناماس رد ،تیامح هدننکتفایرد درف یلم )دک( هرامش کیکفت
یمامت رایتخا رد هناماس تاعلاطا ،یتیامح یاهتسایس یزاسدمآراک و یهدناماس روظنم هب .دنیامن
.دریگیم رارق قوف یاههاگتسد

دارفا یجنس قاقحتسا ملاعتسا ناکما تسا فلکم یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو ،تاعلاطا تبث زا سپ
.دهد رارق هدننکتیامح یاهداهن رایتخا رد ار تیامح هدننکتفایرد

تبث تروص رد اهنت دوشیم تخادرپ صاخشا هب هک یصوصخ هیریخ تاسسوم یاه هنیزه زا شخب نآ-1
.دنوشیم رادروخرب یتایلام یاهتیفاعم زا روکذم هناماس رد

19 هرصبت

روشک لک 1397 لاس هجدوب نوناق )19( هرصبت )11( و)10( ،)7( ،)6( ،)5( ،)4( ،)3( یاهدنب یارجا -2
.دوشیم ذیفنت هرصبت نیا تیفرظ زا هدافتسا و تیاعر اب

نیا عوضوم یاهتکراشم دادرارق رد ینواعت و یصوصخ شخب یراذگهیامرس زا یشان یاهدمآرد -6[
عوضوم میقتسم یاهتایلام نوناق )132( هدام )ث( دنب )2( و )1( یاهءزج یتایلام یاهقوشم زا هرصبت
فیدر لحم زا نآ یدعب تاحلاصا و روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام
].دشابیم رادروخرب 550000 هرامش

21 هرصبت

.تسا 1399 لاس هب طوبرم نوناق نیا رد جردنم ماکحا یارجا-ـه

اسراپ یلعدیما

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

1399/01/01

:ارجا تدم

1399 لاس نایاپ ات

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

هتسباو ینوناق داوم

:دنتسین نوناق نیا عوضوم یاهتایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا - ]1[ 2  هدام
;یتلود تاسسوم و اههناخترازو 1-

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب

200/99/7 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/4909 :همانشخب

6 of 8 3/2/2024, 6:03 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1


دمآرد لیصحت عقوم رد نانآ تایلام هک یدراوم رد ار تایلام نلاومشم هک تسا زاجم روشک یتایلام روما نامزاس -163 هدام
...ب ای لاک دوشیمن تخادرپ و رسک

رگید نایدوم تایلام لاصیا و رسک هب فلکم نوناق نیا تاررقم بجوم هب هک یقوقح ای یقیقح صخش ره -199 هدام
...اجنا زا فلخت تروصرد تسا

هب فظوم روشک یتایلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نیا عوضوم لغاشم نابحاص و یقوقح صاخشا -169 هدام
...یم یتایلام ماظن رد مانتبث
،یتیوه تاعلاطا هاگیاپ ،یتایلام تاعلاطا هچراپکی ماظن رارقتسا و یداصتقا یاهتیلاعف تیفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...ییاراد و یدرکلمع

و یزرواشک شخب تلاوصحم و یتفنریغ یاهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسیب
مقر دوخ یاههمان تلاکو رد دنا فلکم دننک یم تلاکو یصاصتخا مکاحم رد هک یناسک و یرتسگداد یلاکو - 103 هدام 
...یامن دیق ار اههلاکولا قح
]1[ .دش فذح 1380/11/27 خیرات رد - 3 هدام
...سم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ) 2 ( هدام بجوم هب . 1
دادرارق هک یدراوم رد و دریگیم رارق تایلام صیخشت یانبم یداع ای یمسر زا معا دادرارق ساسا رب هراجا دمآرد - 54 هدام
... ای دشاب هتشادن دوجو

و کلاما یلم هناماس دانتسا هب هک تیعمج رفن رازهدصکی یلااب یاهرهش هیلک رد عقاو ینوکسم دحاو ره -ررکم 54 هدام
...وم روشک ناکسا

تخادرپ بیترت ای دنکن تخادرپ لاک ار هبلاطم دروم تایلام ررقم دعوم رد ییارجا گرب غلابا زا سپ یدوم هاگره ـ 211 هدام
...ةرادا هب ار نآ

:تسا عونمم ریز لاوما فیقوت ـ 212 هدام
.هفیظو و یگتسشنزاب قوقح مراهچ هس و ناریگب قوقح قوقح موس ود ـ 1
...بل ـ 2

عیدوتاب دناوتیم یدوم یلو دمآ دهاوخ لمع هب یتایلام روما ةرادا بایزرا ةلیسو هب فیقوت دروم لاوما یبایزرا ـ 213 هدام
...را ةمحزلاقح

لوقنمریغ و لوقنم زا معا فیقوت دروم لاوما شورف و هدیازم و جارح یهگآ هب طوبرم مزلا تامادقا ةیلک ـ 214 هدام
...ایئارجا لوئسم ةدهعهب

لقادح نودب نآ مود تبون هک( یهگآ تبون ود زا سپهک یتروص رد هدش فیقوت لوقنم ریغ لاوما دروم رد ـ 215 هدام
...ادیرخ )دوشیم یهگآ تمیق

ای یقیقح زا معا صاخشا زا تلود تابلاطم هب عجار ییارجا تامادقا زا یشان تایاکش هب یگدیسر عجرم ـ 216 هدام
...ارجا تاررقم قبط هکیقوقح

میارج و تایلام تباب هک یهوجو زا دصرد کی هک دوشیم هداد هزاجا ییاراد و یداصتقا روما ترازو هب ـ ]1[ 217 هدام
...نوناقنیا عوضوم

و بیوصت یرتسگداد و ییاراد و یداصتقا روما یاههناخترازو طسوت تایلام لوصو تمسق هب طوبرم ةمانن�آ ـ 218 هدام
...ا روما ترازو طسوت

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،یوضر سدق ناتسآ یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک ،هریذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا
ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
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هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس

نآ ریاظن و کمک ای یزاسزاب روظنم هب تلود فرط زا هدش ن�عت یاهباسح هب هک یهوجو )%100( دصرد دص -172 هدام
...یم تخادرپ ضوعلاب تروص هب
یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

یتایلام روما نامزاس طسوت هک یلمعلاروتسدو هنومن قبط ار یتایلام هرود ره همانراهظا ،دنفلکم یتایلام نایدوم -21 هدام
... یم ملاعاو ن�عت روشک

.دوش یم لوحم روشک یتایلام روما نامزاس هب اهتایلام لوصو و هبلاطم ،صیخشتو یگدیسر هوحن ،ییاسانش -25 هدام
... لغاشم زارحا طیارش ،یلغش نیوانع

عوضوم تایلام خرن رب هولاع ،نوناق نیا لومشم تامدخ و لااک اب هطبار رد اهیرایهد و اهیرادرهش ضراوع خرن -38 هدام
...وناق نیا )16( هدام

یمن نوناق نیا عوضوم تایلام لومشم ،یمسر یجورخ یدابم قیرط زا روشک زا جراخ هب تمدخو لااک تارداص -13 هدام
...تباب هدش تخادرپ یاهتایلامو دشاب

بیوصت خیرات زا )48( و )42(،)36(،)35(،)31(،)28(،)25(،)24(،)18( داوم اب هطبار رد نوناق نیا ءارجا خیرات -53 هدام
...5( هدام دروم رد و

و لایر )000/250(رازه هاجنپ و تسیود ییاوه یاهزرم زا رفاسم ره جورخ تباب دوش یم هداد هزاجا تلود هب -45 هدام
...لبم ینیمز و ییایرد یاهزرم زا

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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